

特刊

畅游

青城



呼和浩特雕塑艺术馆

奇妙艺术之旅

文化气息拉满值

□文/图 本报实习记者 若谷

在充满生机和活力的5月,当“5·18国际博物馆日”邂逅“5·19中国旅游日”,不妨来到美丽的草原都市——呼和浩特,走进优雅、静谧的雕塑艺术馆、美术馆、文化馆等文艺空间,为自己充充电,释放压力。5月开始,我市各大艺术场馆热闹非凡,雕塑展、画展、非遗乐器展……你可以在呼和浩特感受到最惬意的文艺气息,用艺术打开体内的快乐因子,释放情绪、拥抱快乐生活。

相遇一场 雕塑艺术视觉盛宴



呼和浩特首届大学生雕塑邀请展

呼和浩特雕塑艺术馆,依托原有地貌地形而建,风格含蓄而内敛。作为城市新文化地标,呼和浩特雕塑艺术馆迅速成为市民游客的“打卡胜地”。馆内展

陈了特邀国内外经典雕塑作品58件、专项征集入围作品100件,从多种角度,以不同的表现手法和材质方式,塑造出形态各异的艺术形象,展现出国际文化交流、中华优秀传统文化传承以及多民族融合的多彩文化。

近日,在该艺术馆A区特展展厅内,呼和浩特首届大学生雕塑邀请展正在进行。本次大学生邀请展以“新时代、新视野”为主题,从4月27日开始至7月31日,展期3个月。展出来自国内十余所高校的71件(组)优秀作品,让前来参观的观众

大开眼界。

“我对《接新娘》这个作品特别感兴趣,作品用铁丝勾勒,把接新娘的场景重现,细节做得很到位,看似简单的作品却内涵丰富,给我们带来了艺术的思考。”游客李旭峰说。

“建设呼和浩特雕塑艺术馆是首府提升文化能级、打造雕塑之城和北疆文化品牌的具体举措。雕塑艺术馆正在逐步成为雕塑艺术‘产学研’综合基地,成为群众品鉴文化、艺术家创作表达的重要场所。”呼和浩特雕塑艺术馆馆长贾特说。

奔赴一次 浓墨光影艺术之旅

欣赏完具有艺术气息的雕塑展,各大艺术场馆的书画摄影展览也同样吸引着众多游客的目光。近日,“艺美北疆 时光记忆”四季青城摄影作品及怀旧老物件展在呼和浩特市美术馆(书画院)公园展厅展出。

粮票、烟盒、糖纸、邮票、不倒翁玩具、上发条的闹钟、带着铁锈的儿童三轮车……一件件带着年代感的展品勾起了市民关于过去的记忆。“展览通过前期拜访本土老物件收藏者,聆听老故事、收集老物件,展出收集到的老物件、信件等,设立老场景打卡点,来唤起

中老年人上世纪80年代的记忆及年轻人的怀旧感想。同步展出的88幅摄影作品,以‘艺美北疆 四季青城’为主题,以宣传北疆文化内涵、展现北疆文化魅力为核心,彰显我市近年来打造生态都市、促进经济社会发展所取得的新成果。”市美术馆(书画院)党支部书记、馆长左大宁介绍。

在市文化馆,由市文化旅游广电局主办,市文化馆承办的五四青年节特别展览——北疆新锐青年艺术家联展也在近日开幕。此次展览汇集了19位中央民族大学、中央美术学院、内蒙古师范大

学等高校的美院毕业生和应届生的优秀作品,展出作品涵盖国画、油画、雕塑、书法、数字艺术等多种艺术形式,充分展示了青年艺术家们对传统文化、艺术、视角和观点的独特见解和创作才华。



呼和浩特首届大学生雕塑邀请展现场



市文化馆北疆新锐青年艺术家联展



市美术馆怀旧老物件展